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Przygotowanie podbudowy pod posadowienie wagi:
- istniejgcy nasyp niekontrolowany wraz z gruntem wysadzinowym
(glina pylasta) nalezy wymienié na kruszywo kamienne tamane
stab. mechanicznie 0/63mm. (migzszos¢ ok 1,70m)
- podbudowa pod wage musi spetnia¢ wymagania nosnosci Konstrukcja nawierzchni pod jezdnig drogi:
tj. wtorny modut odksztatcenia E2=120 MPa i wskaznik Kostka brukowa bets 8
zageszczenia 1,03. Przy wykonawstwie nalezy sprawdzi¢ czy i szsyapk;“c:xf’pizsizsv“;ag?;cfnm
zageszczane kruszywo osigga swoje parametry zageszczenia - Podbudowa z kruszywa kamiennego tamanego stab. mechanicznie 0/31,5 gr 30cm
i odksztalcenia. W zaleznosci od potrzeb mozna je zastabilizowac¢ - Podbudowa z kruszywa kamiennego tamanego stab. mechanicznie 0/63 gr 30cm
cementem - Grunt stablizowany spoiwem hydraulicznym o Rm=2,5 MPa gr 20cm
- Nasypy niebudowlane w przypadku wystgpienia do wymiany na grunt
1941 niewysadzinowy np. kruszywo naturalne, pospétka.
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